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Έκθεση Υποστήριξης Δαπανών Μετακίνησης  

INSIDE–CoVE – 1η Ετήσια Συνάντηση Προόδου  

Lemgo, Γερμανία | 10–13 Μαρτίου 2026  

 

1. Εισαγωγή  

Η παρούσα έκθεση έχει σκοπό να τεκμηριώσει τα έξοδα μετακίνησης που 

πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της συμμετοχής στην 1η Ετήσια Συνάντηση Προόδου του 

έργου INSIDE–CoVE, η οποία έλαβε χώρα στο Lemgo της Γερμανίας στις 10 και 11 Μαρτίου 

2026. Η μετακίνηση πραγματοποιήθηκε από τις 9 έως τις 11 Μαρτίου 2026, 

περιλαμβάνοντας τις ημέρες μετάβασης και επιστροφής.  

Η συνάντηση οργανώθηκε από το Technische Hochschule Ostwestfalen-Lippe (TH-OWL) στο 

πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου INSIDE–CoVE, το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα 

Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σκοπός της συμμετοχής στη συνάντηση ήταν η 

παρουσίαση και αξιολόγηση της προόδου του έργου κατά το πρώτο έτος υλοποίησης, η 

ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εταίρων της κοινοπραξίας, καθώς και η συμβολή στις 

θεματικές δραστηριότητες που αφορούν την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού και την πρόοδο 

των πακέτων εργασίας. 

2. Περιγραφή της Συνάντησης  

Η συνάντηση διεξήχθη σε διάρκεια τριών ημερών και περιλάμβανε παρουσιάσεις, 

συζητήσεις για την πρόοδο των πακέτων εργασίας και εργαστήρια συνεργασίας μεταξύ των 

εταίρων του έργου. 

Κατά την πρώτη ημέρα, πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις για την πρόοδο των 

δραστηριοτήτων του έργου και την υλοποίηση των πακέτων εργασίας. Οι εταίροι 

παρουσίασαν τα σημαντικά αποτελέσματα που έχουν επιτευχθεί μέχρι στιγμής, καθώς και 

τις επόμενες ενέργειες που απαιτούνται για την επιτυχή συνέχιση του έργου. Στο πλαίσιο 

αυτών των εργασιών, παρουσιάστηκε και η συμβολή του ΤΕΕ στη δράση 2.2 του έργου, 

αναφέροντας την πρόοδο των σχετικών δραστηριοτήτων και τη συνεισφορά τους στην 

ανάπτυξη των εκπαιδευτικών πόρων του προγράμματος. 

Η δεύτερη ημέρα επικεντρώθηκε σε πιο διαδραστικές συνεδρίες και εργαστήρια, με στόχο 

την ανταλλαγή απόψεων, τη συνεργασία μεταξύ των εταίρων και το σχεδιασμό των 

επόμενων φάσεων υλοποίησης του έργου.  

3. Συμμετοχή στο Work Package 3 (WP3)  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συμμετείχα ενεργά στις δραστηριότητες που σχετίζονται 

με το Work Package 3 (WP3), το οποίο αφορά την ανάπτυξη και αξιοποίηση εκπαιδευτικού 

υλικού στο πλαίσιο του έργου.  
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Ειδικότερα, στο δεύτερο μέρος της πρώτης ημέρας πραγματοποιήθηκε εργαστήριο 

(workshop) στο πλαίσιο του WP3, το οποίο επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη και συζήτηση των 

μαθησιακών υλικών (learning materials) που θα χρησιμοποιηθούν στις επόμενες φάσεις του 

έργου.  

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή απόψεων σχετικά με τη 

δομή και το περιεχόμενο των μαθησιακών ενοτήτων, συζητήθηκαν τρόποι βελτίωσης της 

ποιότητας και της προσβασιμότητας του υλικού για διαφορετικές ομάδες εκπαιδευομένων 

και καταγράφηκαν προτάσεις από τους εταίρους για την περαιτέρω ανάπτυξη και 

προσαρμογή των υλικών.  

Η συμμετοχή στο συγκεκριμένο εργαστήριο συνέβαλε ουσιαστικά στην καλύτερη κατανόηση 

των αναγκών των εταίρων και στη διαμόρφωση κοινής προσέγγισης για την ανάπτυξη των 

μαθησιακών πόρων του έργου. Συμμετείχαμε ενεργά παραθέτοντας τις απόψεις μας καθώς 

και πρακτικές προτάσεις. 

  

4. Δικτύωση και Συνεργασία με Εταίρους  

Εκτός από τη συμμετοχή στις επίσημες συνεδρίες, η παρουσία στη συνάντηση συνέβαλε 

σημαντικά στη βελτίωση της δικτύωσης μεταξύ των εταίρων του έργου. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης: 

• πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με συνεργάτες από διάφορες χώρες που συμμετέχουν 

στο έργο, 

• ενισχύθηκε η συνεργασία μεταξύ των οργανισμών στο πλαίσιο του προγράμματος, 

• ανταλλάχθηκαν εμπειρίες και καλές πρακτικές για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων 

του έργου. 

Επιπλέον, η συμμετοχή στη συνάντηση ενίσχυσε την παρουσία και το προφίλ του ΤΕΕ στο 

πρόγραμμα, μέσω της ενεργού συμμετοχής στις συζητήσεις και της συμβολής στις 

δραστηριότητες του έργου. 

Η φυσική παρουσία διευκόλυνε την ανάπτυξη πιο στενών επαγγελματικών σχέσεων με 

τους εταίρους και βοήθησε στον καλύτερο συντονισμό των επόμενων βημάτων του έργου. 

  

5. Τεκμηρίωση Δαπανών Μετακίνησης  

Οι δαπάνες μετακίνησης που πραγματοποιήθηκαν σχετίζονται άμεσα με τη συμμετοχή στην 

ετήσια συνάντηση προόδου του έργου και ήταν απαραίτητες για την ενεργή παρουσία στις 

δραστηριότητες της κοινοπραξίας.  

Οι δαπάνες περιλαμβάνουν:  
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• μετακίνηση προς και από το Lemgo της Γερμανίας,  

• έξοδα διαμονής κατά τη διάρκεια του ταξιδιού,  

• τοπικές μετακινήσεις και συναφή έξοδα που συνδέονται με τη συμμετοχή στις εργασίες 

της συνάντησης.  

Οι δαπάνες αυτές πραγματοποιήθηκαν αποκλειστικά για σκοπούς που σχετίζονται με την 

υλοποίηση του έργου και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων συμμετοχής στις 

δραστηριότητες της κοινοπραξίας.  

  

6. Συμπεράσματα  

Η συμμετοχή στην 1η Ετήσια Συνάντηση Προόδου του έργου INSIDE–CoVE ήταν υποχρεωτική 

και προσέφερε μια πολύτιμη ευκαιρία για την εκτίμηση της προόδου του έργου, τη βελτίωση 

του συντονισμού μεταξύ των εταίρων και τη συμβολή στην ανάπτυξη των εκπαιδευτικών 

υλικών στο πλαίσιο του WP3. 

Παράλληλα, η παρουσίαση της εργασίας που ανέλαβε το ΤΕΕ στη δράση 2.2 συνέβαλε στην 

ενημέρωση των εταίρων για το περιεχόμενο και το παραδοτέο του WP2, ενισχύοντας τη 

συνεργασία μεταξύ των συμμετεχόντων οργανισμών. 

Επιπλέον, η συνάντηση ενίσχυσε τη συνεργασία μεταξύ των εταίρων από διαφορετικές 

χώρες και βοήθησε στην ενδυνάμωση του ρόλου και της παρουσίας του ΤΕΕ στο πρόγραμμα. 

  

  

Με εκτίμηση 

 

 

Γιώργος Σκιαδόπουλος 

Γιάννης Μανάλης 


